VSI23P6* - VALVOLE A SFERA INOX 3PEZZI 2 VIE SS316
Valvola a sfera a DUE vie Tre Pezzi a passaggio totale,
filettata ISO 228 F+F. Azionamento a leva manuale o
predisposta per azionamento pneumatico o elettrico,
con flangia 1ISO5211

Materiale costruttivo: Aisi 316

Diametri: da 1/4” a 4”

Guarnizioni di tenuta: P.T.F.E. vergine
Temperatura di esercizio: -20°C +160°C
Finitura esterna: Sabbiata

Arichiesta:

Sistema antistatico ATEX (Direttiva 94/9/CE)
* Filettatura ISO 7

« Filettatura NPT

» Guarnizioni di tenuta in PTFE caricato vetro o carbografite

Varianti costruttive:

- Attacchi clamp

- Attacchi a saldare di tasca
- Attacchi a saldare di testa

pas  bar

1305 50 |—
1180 80
101570
aTo 80
725 50
58040
43530
290 20
145 10

| |
L o

o -3 0 S35 *0 T3 00 *TI% 30 AT D00 119
S8 A3 33 #TT +1E +IE7 +TFiQ +357 <N +M7T +203 L7

Rating pressione [/ temperatura

SATEMA 13856 VIGLIANO B.SE - Via Milano, 395
Tel. +39 015811102 - 015510156 - Fax 0158853029
Mail: info@satema.it http://www.satema.it




VSI23P6L* - DIMENSIONI

Versione a leva manuale

G 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 1"1/4 1"1/2 2"
DN 8 10 15 20 25 32 40 50
PN 64 64 64 40 40 25 25 25
L 70 70 70 80 90 100 114 136
| 17 17 17 19 20 22 24 26
C 110 110 110 110 160 160 190 190
H 55 55 55 60 70 80 95 100
Quadro 40 40 40 45 60 70 80 90
Tiranti 6x45 6x45 6x45 6x50 8x65 8x70 10x90 10x100
Kg 0,45 0,43 0,4 0,6 1,08 1,36 2,28 3,47
G 2"1/2 3" 4" &

DN 65 80 100 |

PN 25 16 16 T

L 151 168 200 i )

| 28 24 26 —F

C 235 285 310 @[? s

H 110 130 150 —

Diametro 140 165 200 L -

Tiranti 10x120 10x140 12x170 h

Kg 7,48 10,74 -

1 Corpo AISI316L

2 Sfera AlSI316L

3 Manicotti AISI316L

4 Perno AISI316L

5 Guarnizione sfera PTFE

6 Guarnizione perno PTFE

7 Guarnizione perno PTFE

8 Oring tenuta perno FKM

9 Ghiera registro AISI304L (303)

10 Tirante AlSI304L

11 Dado autobloccante AISI304L

12 Dado AISI304L

13 Rondella AISI304L

14 Leva AISI304L Impugnatura resina

SATEMA 13856 VIGLIANO B.SE - Via Milano, 395
Tel. +39 015811102 - 015510156 - Fax 0158853029
Mail: info@satema.it http://www.satema.it




VSI23P6F*- DIMENSIONI

Versione predisposta flangia 1ISO5211 Max spunto di apertura in Nm

G 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1" 1"1/4 1"1/2 2"
DN 8 10 15 20 25 32 40 50
PN 64 64 64 40 40 25 25 25
L 70 70 70 80 90 100 114 136
| 17 17 17 19 20 22 24 26
H 41,5 41,5 41,5 45 51,5 56,5 76 82
QU1 40 40 40 45 60 70 80 90
Tiranti 6x45 6x45 6x45 6x50 8x65 8x70 10x90 10x100
ISO-DIN FO3 FO3 FO3 FO3 FO4 FO4 FO5 F05
Kg 0,47 0,44 0,45 0,61 1,06 1,34 2,27 3,47
a 46 46 46 46 54 54 65 65
B 9 9 9 9 9 9 12 12
cXo 25x3 25x3 25x3 25x3 30x3 30x3 35x3 35x3
Qu 9 9 9 9 11 11 14 14
d 8 8 8 8 10 10 13 13
e 36 36 36 36 42 42 50 50
f 6 6 6 6 6 6 7 7
n° 4 viti M5x14 M5x14 M5x14 M5x14 M5x16 M5x16 M6x16 M6x16
ISO-DIN FO4 FO4 FO4 FO4 FO5 F05 FO7 FO7
Kg 0,51 0,49 0,49 0,65 1,23 1,51 2,4 3,63
a 54 54 54 54 65 65 90 90
B 9 9 9 9 12 12 12 12
cXo 30x3 30x3 30x3 30x3 35x3 35x3 55x4 55x4
Qu 11 11 11 11 14 14 17 17
d 10 10 10 10 13 13 15 15
e 42 42 42 42 50 50 70 70
f 6 6 6 6 7 7 9 9
n° 4 viti M5x16 M5x16 M5x16 M5x16 M6x16 M6x16 M8x20 M8x20
1 Corpo AISI316L

2 Sfera AlSI316L

3 Manicotti AISI316L

4 Perno AISI316L

5 Guarnizione sfera PTFE

6 Guarnizione perno PTFE

7 Guarnizione perno PTFE

7 Guarnizione perno PTFE

8 Oring tenuta perno FKM

9 Ghiera registro AlSI304L

10 Controdado AISI303

11 Tirante AISI303

12 Dado autobloccante AISI303

SATEMA 13856 VIGLIANO B.SE - Via Milano, 395
Tel. +39 015811102 - 015510156 - Fax 0158853029
Mail: info@satema.it http://www.satema.it




